

中国·沛县:<http://www.px.gov.cn>

2018年第111期 今日四版

电子邮箱:[pxxwtl@126.com](mailto:pxxwtl@126.com) 新闻热线:89643000

2018年6月7日

星期四

农历戊戌年四月廿四

扫二维码，  
看沛县日报



沛县日报数字报二维码

## 全市营商环境建设大会召开

李淑侠吴卫东在徐州主会场参会

**本报讯** 6月5日，全市营商环境建设大会召开，会议以电视电话会形式召开。县委书记李淑侠，县委副书记、县长吴卫东在徐州主会场参会。张兴涛、郝敬彬、揭月华、吴以贵、徐正冲、于帆、张长缨、张杰等县四套班子领导在沛县分会场收听收看。

会议强调，要聚力深化“放管服”改革，加快打造高质量政务服务环境。持续推进行政审批制度改革，着力完善四级政务服务体系，切实降低企业生产经营成本，创新提升政务服务能力水平，全方位优化政务服务环境。要聚力建设“一带一路”支撑点，加快打造高质量投资开放环境。聚力增强中心城市集聚功能，加快打造高质量要素供给环境。强化人才、信息、土地、资本、技术等要素供给，吸引更多高端资源要素向徐州集聚。要聚力激发市场主体活力，加快打

造高质量创新创业环境。依托政策扶持普洒创新创业“阳光”，依托平台载体厚植创新创业“土壤”，依托融资保障激活创新创业“源泉”，依托社会风尚涵养创新创业“空气”，着力打造风生水起的创新创业环境。要聚力诚信法治平安建设，加快打造高质量社会治理环境。持续深化诚信徐州、法治徐州、平安徐州建设，打造高质量社会治理环境。要聚力营造亲商安商浓厚氛围，加快打造高质量人文生态环境。营造良好政治生态，树立正确用人导向，激励领导干部敢于担当作为，大力提升机关行政效能。培育尊崇发展人文素养，让崇尚文明、敬畏法律、守信践诺成为全社会的共同追求。构建“亲”“清”新型政商关系，精准有效帮助企业解决实际困难。建设生态宜居美好家园，全力推进污染防治和生态建设，走出

一条绿色生态发展新路子。会议要求，要以持之以恒的钉钉子精神抓好营商环境各项任务落实。强化组织领导，市优化营商环境工作领导小组要负责抓好总体谋划、决策部署和统筹推进等工作，各地各部门要把营商环境建设作为“一把手”工程，把各项工作抓细抓实抓到位。强化系统思维，拿出更多真招、实招、硬招，打出优化营商环境“组合拳”。强化督查考核，动真碰硬开展督查考核，切实发挥好考核的“指挥棒”作用。强化常态长效，一步一步往前走，一年接着一年干，推动营商环境建设常态化、长效化。强化氛围营造，加大宣传引导力度，引导全社会参与和监督营商环境建设，及时总结推广改革创新的成功经验，着力打造一批在全国叫得响的特色营商环境服务品牌和创新性举措。

(文心)

■本版编辑 黄敏慧



### 重拳整治 “三小车辆”

“三小车辆”整治后城区道路、交通秩序有了明显改善，人流车流量较大的路段相比之前通行效率也有明显提高，道路也因“三小车辆”的整治显得更加宽敞。整治活动赢得广大市民的称赞。

(摄影 晨晖)



**本报讯** 连日来，我县党员干部活跃在“三夏”一线，积极主动帮农户抢收粮食，成为麦田里一道靓丽的风景线。

6月3日，记者来到龙固镇奚阁村小麦收割现场，只见

### 党员干部活跃“三夏”一线

大型联合收割机正在田地里来回驰骋，戴着红袖章的党员干部正等着为农户帮忙。“为确保粮食颗粒归仓，村里党员干部积极主动帮助家庭困难的农户抢收，让困难农户很受感动。”奚阁村党支部书记徐兴旺对记者说。

70多岁的李大爷是该村的困难群众，膝下无子，夏收时节正当不知如何是好时，村里的党员干部及时帮他抢收，并将粮食送到他家中。据了解，为抓住晴好天气帮助农户抢收粮食，该村党员干部还组织协调大型联合收割机加紧作业，解决了困难群众的燃眉之急。“没有党员干部的帮助，我家的小麦不会收割这么快，真是太谢谢他们了。”困难群众王大姐说。

战“三夏”



(苗永乐 江同岭 尤志文)



### 「美丽资源」化身「美丽经济」

大屯街道构建现代农业「三大体系」

**本报讯** 一处处农业休闲胜地成为游客的好选择；一批批绿色果蔬销往全国各地；一个个新型经营主体为农业提质增效提供原生动力……大屯街道加快推进城郊型现代农业发展，积极打造休闲农业、农村电商、农村新经济新业态，构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系“三大体系”，加快“美丽资源大屯”向“美丽经济大屯”转变。

走进该街道贾庙村晓花农家乐，亭台水榭、农家院落一应俱全，院子里有清水池塘、草坪、花卉盆景，屋内有土锅灶台，农家情趣盎然。“大鱼大肉吃多了，经常怀念起小时候用农村土灶烧出的喷香米饭和田头摘下的新鲜蔬菜。”专程前来农家乐品嚐美味的游客王程说，呼吸新鲜空气、品尝农家美味、感受农家生活，是一种美妙的体验。“来的游客都喜欢绿色健康的新鲜菜和农家乐自己养殖的鸡、羊。现采现杀现炒，不但游客吃得高兴、吃得放心，而且降低了农家乐的成本，收入也很可观。”该农家乐负责人胡晓花介绍说。

无处不风景、处处皆可游。如今，安庄渔村农家乐、石大屯草莓园、宋庄百果采摘园等一个又一个绿色农业项目串联起的农业休闲胜地，都是休闲的好去处。大屯街道大力推进休闲农业与现代旅游业融合发展，全新推出400亩“沛和牌”微山湖湿地原生态有机大米和3000亩“雨荷牌”莲藕等绿色品牌；与上海大集水产品销售总公司合作，大力发展稻虾（蟹）混作等订单农业。全力打造丰乐万亩油菜种植观光园、大王庄千亩莲藕小龙虾混作基地和宋庄百果采摘生态园，延伸农家乐、休闲农业、乡村旅游升级版的产业链条。

大屯街道不缺乏优质的农特产品，如何将这些产品转化为商品才是关键。该街道利用互联网平台打通农产品上行通道，以争创省级电商产业园为引领，大力推进苏北第一家阿里巴巴农村淘宝镇级运营中心规范运行，

不断提升电子商务创业孵化基地示范功能，扶持发展农村淘宝服务网点，培育培养一批省市电子商务示范村居、示范单位。实现农村产权交易成交51宗、成交额3327万元。

良好的农业基础条件和丰富的农业资源，让龙头企业、农业特色产业项目、农民合作社如雨后春笋般出现。该街道大力培育农业新型经营主体，实施新型职业农民“千人培训计划”，扶持国家级、省级农业经营组织，规范社会化服务组织，提高农业经营集约化、专业化、组织化、社会化水平。目前，该街道的宋庄农机合作社获国家级示范社；新增土地流转2573亩，规模经营占比90%；万亩油菜种植观光园已完成植3000亩。

大屯街道城郊型现代农业的发展，也让记者在采访中看到了一张张绽开的笑容。贾庙村的蔡美林在领到土地租金时笑了；郝尧村的郝允敏运用街道农技人员教授的高产栽培技术喜获丰收时笑了；宋庄村的温瑞祥在享受到惠农补贴时笑了……大屯街道广袤的土地上，现代农业将以无穷的生机和活力，收获无限的希望和富裕。

(敏慧 渠慎启)

